

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 275 «Транспортні технології»,
спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному
транспорті)»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

На сучасному етапі розвитку авіаційних транспортних систем виникає негайна потреба у фахівцях, що здатні вирішувати науково-практичні завдання авіаційної транспортної галузі з використанням сучасних інноваційних технологій.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих на національному та міжнародному рівнях наукових кадрів першого наукового ступеня з транспортних технологій (на повітряному транспорті) для наукових та освітніх установ, органів державної влади та управління, підприємств усіх форм власності авіаційно-космічної та інших галузей через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики.

Освітньо-наукова програма ґрунтується на результатах сучасних наукових досліджень з транспортних технологій (на повітряному транспорті), авіаційних транспортних систем та особливостей їх управління, технологій авіаційних пасажирських та вантажних перевезень, методів забезпечення авіаційної безпеки та спрямовує здобувача на розв'язання актуальних задач та проблем у галузі авіаційного транспорту.

ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків з урахуванням інноваційної методології наукового пошуку та педагогічною практикою.

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів та висококваліфікованих викладачів до її розробки.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня підготовки докторів філософії за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Комерційний директор
ТОВ «Біз Ерлайн»



Олександр Джиджора